11Iro

NAmsa: Bacsa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.08.2009 21:37:41

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.08.2009 22:17:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102595/answer/102597




Cawmpbliii 3¢(HeKTUBHBEIM METO[ YBeITMYEHMS II0JI0BOT0 YJIeHa - 3TO XUPYPTrUYEeCKUY METO YBeINdeHUs
TI0JIOBOTO 4JieHa, KOTOPHIM MOXKHO COYeTaTh C IPYTUMH MeTOfaMu (HollleHWe 3KCTeHaepa u np.). Ho
BCE PABHO YyOa OXKHOATh JaxKe ¥ OT TAKOT0 METOMa He CTOUT - 2-3 CM, MaKCUMyM 4 CM.



